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Rapport fra «Spørreskjema - Covid19 - SV-fakultetet»

Innhentede svar pr. 5. mai 2020 12:02

Studentevaluering av Covid 19-situasjonen på Det samfunnsvitenskapelige fakultetet, våren 2020
Formålet med dette spørreskjemaet er å kartlegge hvordan studentene ved Det samfunnsvitenskapelige fakultetet oppleverer den pågående Covid
19-situasjoen i sin studiehverdag og hvordan studentene vurderer driften av fakultetets virksomhet knyttet til undervisning og oppfølging 
i perioden.

Funnene er potensielt svært verdifulle, ettersom de er etterspurt fra fakultetsledelsen, og følgelig vil bli tatt på stort alvor i fakultets
videre utforming av tiltak.

Spørreundersøkelsen tar om lag 10 minutt å besvare. 

Skjemaet vil ta for seg problemstillinger knyttet til: 

a) Den digitale omleggingen av undervisningsopplegg på fakultetet.

b) Eksamen og vurderingsformer. 

c) Evaluering av fakultetet, institutt og studieprogram sin håndtering av situasjonen. 

d) Studentenes oppfatning av hvilke innvirkninger endringene har hatt på egen læring, kontakt med medstudenter og studieprogram og
medstudenter, og egen mentale helse.

Vennlig hilsen Studentutvalget ved Det samfunnsvitenskapelige fakultetet (SVSU)
Hvilket studieprogram går du?
Hvert alternativ gjelder alle studenter på årsenhet, bachelor, master og profesjon i fagfeltet

Svar Antall Prosent  

Sosiologi 6  

Samfunnsgeografi 16  

Kultur og Kommunikasjon 3  

Statsvitenskap 32  

Psykologi 22  

Peace and Conflict Studies 8  

Teknologi, Innovasjon og Kultur 0  

Samfunnsøkonomi 33  

Offentlig Administrasjon og Ledelse 12  

Organisasjon og Ledelse 6  

Internasjonale Studier 26  

Sosialantropologi 6  

Utviklingsstudier 18  

Andre 0  

Hvilket år går du? *
Svar Antall Prosent  

Første 59  

Forkortet studieløp 6  

Andre 50  

Tredje 33  

Fjerde 28  

Femte 9  

Forlenget studieløp 8  

Hvilken fordypning har du? (Dette semesteret)

Leverte svar: 188
Påbegynte svar: 0
Antall invitasjoner sendt: 0
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Svar Antall Prosent  Svar Antall Prosent  

SGO 20  

STV 50  

ECON 40  

SOSANT 4  

SOS 9  

PSI 18  

Andre 32  

Har du god nok plass til å arbeide hjemmefra?
Svar Antall Prosent  

1. Svært dårlig plass 20  

2. Litt dårlig plass 65  

3. Hverken eller 13  

4. Brukbart god plass 60  

5. Veldig god plass 32  

Har du tilgang på tilstrekkelig godt teknisk utstyr til å arbeide effektivt hjemmefra?
(PC, internett og eventuelt annet)

Svar Antall Prosent  

1. Ja 142  

2. Ikke i alle fagene 27  

3. Nei 14  

4. Usikker 12  

Hva skyldes dette?
Svar Antall Prosent  

1. Ustabil internettilgang 39  

2. Uegnet datamaskin 17  

3. Mangelfulle programvarer 13  

4. Annet 25  

Opplever du at det er sider ved din hjemmesituasjon som er til særlig hinder for å studere hjemmefra?
Svar Antall Prosent  

1. Ansvar for barn 7  

2. Omsorg for andre (foreldre, syke, etc.) 16  

3. Mangel på egnet arbeidsplass 92  

4. Støy 101  

5. Annet 46  

Hvor trygg er du på at arbeidsforhold og teknisk utstyr ikke vil bli en hindring på eksamen?
Fra én til fem der én er at du tror det er sannsynlig at det kan bli en utfordring og fem er at du er trygg på at det ikke vil bli noe problem overhodet.

Svar Antall Prosent  

1 18  

2 38  

3 61  

4 55  

5 22  

Hvordan opplever du at overgangen til digitalisert undervisning har vært
Fra én til fem der én er svært dårlig og fem er svært godt. 

Svar Antall Prosent  
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Svar Antall Prosent  

1 13  

2 35  

3 74  

4 57  

5 11  

Hvor godt opplever du at læringsutbyttet av den digitale undervisningen har vært sammenlignet med vanlig
campusbasert undervisning?
Fra én til fem der én er svært dårlige enn vanlig, tre er likt som vanlig og fem er mye bedre enn vanlig. 

Svar Antall Prosent  

1 40  

2 73  

3 51  

4 21  

5 3  

Hvordan opplever du at at informasjonsflyten rundt undervisningen har vært?
Fra én til fem der én er svært dårlig og fem er svært god. 

Svar Antall Prosent  

1 12  

2 27  

3 67  

4 55  

5 28  

Hvor god har informasjonen rundt eksamen vært?

Fra én til fem hvor én er svært dårlig og fem er svært god. 

Svar Antall Prosent  

1 11  

2 31  

3 63  

4 63  

5 23  

Til deg som har tatt eksamen våren 2020: Hvordan var opplevelsen av de digitaliserte hjemmeeksamenene
dette semesteret?
Fra én til fem hvor én er svært dårlig eksamensopplevelse, tre er like god som en vanlig skoleeksamen og fem er en speiselt god eksamensopplevelse.  

Svar Antall Prosent  

1 6  

2 14  

3 23  

4 26  

5 10  

Til deg som har tatt eksamen våren 2020: I hvor stor grad vil du anslå at den overordnede undervisnings- og
eksamenssituasjoen tilknyttet Covid 19 påvirket dine prestasjoner på eksamen?
Fra én til fem hvor én er påvirket prestasjonene negativt i høy grad, tre er påvirket ikke overhodet, og fem er påvirket positivt i høy grad. 

Svar Antall Prosent  

1 15  

2 27  

3 17  
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Svar Antall Prosent  

4 9  

5 10  

Til deg som ikke har tatt eksamenen våren 2020: I hvor stor grad vil du anslå at overgangen til
hjemmeeksamen vil påvirke prestasjonene dine sammenlignet med en vanlig eksamen i Silurveien?
Fra én til fem hvor én er vil påvirke prestasjonene i svært stor grad negativt, tre er påvirker ikke prestasjonene overhodet og fem er vil påvirke i svært stor
grad positivt

Svar Antall Prosent  

1 20  

2 51  

3 36  

4 14  

5 6  

Til deg som ikke har tatt eksamenen våren 2020: I hvor stor grad vil du anslå at den digitale omleggingen av
undervisningen på fakultetet vil påvirke prestasjonene dine på eksamen sammenlignet med et vanlig
undervisningssemester?
Fra én til fem hvor én er påvirker i svært høy grad negativt, tre er påvirker ikke overhodet og fem er påvirker i svært høy grad positivt.

Svar Antall Prosent  

1 31  

2 43  

3 30  

4 13  

5 5  

Hvor lett eller vanskelig opplever du at det har vært å jobbe konsentrert og effektivt de siste ukene?
Fra én til fem der én er veldig vanskelig og fem veldig enkelt. 

Svar Antall Prosent  

1 96  

2 62  

3 22  

4 13  

5 2  

Til deg som svarte alternativ 1 eller 2 på forrige spørsmål: I hvor stor grad vil du anslå at dette skyldes faktorer
knyttet til Covid-19?
Fra én til fem hvor én er svært liten effekt og fem er svært stor effekt. 

Svar Antall Prosent  

1 10  

2 16  

3 19  

4 48  

5 70  

I hvor stor grad vil du si situasjoen rundt Covid 19 har påvirket muligheter dine til å prestere optimalt på
eksamen?
Fra én til fem hvor én er påvirket ikke overhodet og fem er påvirket i avgjørende stor grad. 

Svar Antall Prosent  

1 6  

2 15  

3 48  

4 67  

5 47  
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Hvor trygg er du på at studieulempene knyttet til Covid 19-situasjoen vil tas hensyn i dette semesterets
eksamenssensur?
Fra én til fem hvor én er tror overhodet ikke at dette vil tas hensyn til i tilstrekkelig grad og fem er er helt sikker på at dette vil tas hensyn til i  tilstrekkelig
grad

Svar Antall Prosent  

1 56  

2 64  

3 41  

4 25  

5 9  

Overordnet sett, hvor godt syns du Det samfunnsvitenskapelige fakultet har taklet Covid 19-situasjonen?
Fra én til fem hvor én er taklet situasjonen svært dårlig og fem er taklet situasjonen svært bra.

Svar Antall Prosent  

1 10  

2 24  

3 53  

4 86  

5 22  

I hvilken grad føler du at kontakten mellom deg og dine medstudenter har blitt påvirket av Covid 19-
situasjonen og tiltakene knyttet til den?
Dette spørsmålet er spesielt interessert i sosial kontakt, kontakt knyttet til samarbeid rundt studiene (f.eks. kollokviegruppe) og annen kontakt mellom deg
og dine medstudenter

Svar Antall Prosent  

1. Svært negativ 73  

2. Litt negativt 103  

3. Ikke påvirket overhodet 12  

4. Litt positivt 1  

5. Veldig positivt 0  

Har du følt deg ensom og/eller- deprimert den siste tiden som følge av tiltak knyttet til Covid-19-håndteringen?
Svar Antall Prosent  

1. Ja, i veldig stor grad 25  

2. Ja, ganske stor grad 83  

3. Ingen forskjell fra slik jeg vanligvis har det 78  

4. Jeg har følt mindre på dette enn jeg vanligvis gjør 7  

Burde fakultetsledelsen innføre Godkjent/Ikke godkjent-vurderinger på fakultetets emner dette semesteret?
Svar Antall Prosent  

1. Ja, på alle emner 73  

2. Nei, på ingen emner 23  

3. På de integrerte masterprogrammene 4  

4. På utvalgte emner 71  

5. Vet ikke 27  

Tror du det ville ha noe å si for fremtidige karrieremuligheter (i det offentlige, næringslivet og akademia) om du
får får graderte karakterer eller godkjent/ikke godkjent?

Svar Antall Prosent  

1. Graderte karakterer vil være bedre for meg 54  

2. Det vil ikke ha noe å si for meg 74  

3. Godkjent/Ikke godkjent vil være bedre for meg 58  

Overordnet sett, hvor fornøyd er du med studentdemokratiet på SV-fakultetet?
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Dette gjelder både program- og fagutvalgene på instituttnivå, og SVSU (studentutvalget) på fakultetsnivå. 

Svar Antall Prosent  

1. Veldig lite fornøyd 9  

2. Ganske lite fornøyd 26  

3. Har ingen mening 78  

4. Ganske fornøyd 56  

5. Veldig fornøyd 20  

Se nylige endringer i Nettskjema (v996_1rc1)
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